



今日高邮微信
高邮日报手机报



今日高邮微信
高邮日报手机报



五年来,高新区紧扣“生态新区、智慧新城”目标定位,埋头苦干、比学赶超,高质量发展迈出坚实步伐。一般公共预算、地区生产总值、工业开票销售、农村居民人均可支配收入分别年均增长9.4%、11.7%、19.1%、9.2%,亿元以上项目累计新开工64个、新竣工56个、新达产24个,为高邮高质量发展贡献了高新区力量。

五年纵深推进,乡村振兴赋予更新内涵。建成开园高邮鸭良繁中心一期。创建省五星级农产品质量安全监督管理站。村集体经营性收入全部超45万元。珠湖小镇创建省四星乡村旅游区。神居山田园综合体完成“一心两环三区”空间布局。成功打造马头庄沿线、环湖大道两条农旅线路。



吴政隆来高新区指导



珠湖小镇



神居山特色田园乡村



马头庄

五年精心培育,产业发展积蓄更强动能。设立产业发展基金,出台《工业企业“二次创业”高质量发展政策意见》《鼓励科技创新创业政策意见》,现有规模以上企业146家,开票销售超亿元企业44家。高邮灯具生态原产地产品作为江苏省唯一工业产品通过国家质检总局评定,成功创建国家火炬智慧照明特色产业基地。



二次创业大会



生态原产地产品



国家火炬高邮智慧照明特色产业基地



灯具生态原产地产品专家评定会

五年改革创新,转型升级实现更大突破。顺利获批省经济发达镇。科丰公司加快市场化转型,信用评级达到AA。成功落户“一园两院三中心”创新平台。现有国家高新技术企业88家,省级科技企业孵化器1家,获批省“瞪羚企业”4家,省级院士工作站3家,省级博士后创新实践基地4家,省级研究生工作站5家。



智慧照明产业园



创客中心项目



汽车核心部件产业园



数字信息产业园

五年倾力投入,民生幸福收获更多成果。累计实施民生实事项目62个。九年一贯制实验学校建成投入使用,加入“苏派课改”学校;实验幼儿园创建省级优质幼儿园。新建送桥中心卫生院顺利投入运营,创建省二级综合医院。建成省级儿童“关爱之家”。641户低收入农户全部脱贫;对口帮扶取得实效,被省委、省政府表彰为全省脱贫攻坚对口帮扶支援合作先进集体。



高新区实验学校



新区医院



幼儿园

五年精雕细琢,魅力新城展现更靓颜值。五轮累计拆迁安置1300多户。滚动实施新城建设“十大工程”,体育休闲公园、万丰城市综合体、安置小区、人才公寓等一批重大城建工程建成投入使用。电信湖西分局、高邮农商银行自助银行相继入驻新城核心区。自来水管网改造加快推进,天然气管道有序接入。荣获省生态文明示范镇。



党建共建基地揭牌



安置小区



万丰广场



体育休闲公园

